



中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺



9月8日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状。

新华社北京9月8日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式8日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

持续发扬光荣传统和优良作风 在新征程上为党和人民再立新功

景俊海韩俊会见全省公安系统先进模范立功集体表彰大会代表

本报9月8日讯(记者黄莺)今天,省委书记景俊海,省委副书记、省长韩俊在长春会见全省公安系统先进模范立功集体表彰大会代表,勉励大家牢记嘱托、砥砺奋进,持续发扬光荣传统和优良作风,在新征程上为党和人民再立新功。

述和在中国人民警察授旗仪式上的重要训词精神,在重大会议安保维稳、重大风险防范化解、平安吉林建设、扫黑除恶、抗击疫情等重点工作中发挥了主力军作用,有力维护了国家安全、社会安定、人民安宁,不愧为党和人民的忠诚卫士、护航吉林振兴发展的坚强后盾。

定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步筑牢对党忠诚的建警之魂,坚守服务人民的立警之本,夯实履职尽责的从警之基,坚定纪律严明的治警之要,坚决完成防风险、保安全、护稳定各项任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



为了让“耕地中的大熊猫”永续利用

——我省推行田长制工作纪实

本报记者 张力军 通讯员 张强

我们的新时代

秋日的松辽大地,远山含黛,近水澄碧,金风送爽,丰收在望。而孕育这丰收美景的正是脚下的黑土地。

护好、利用好。几年来,吉林人牢记嘱托,不断加大黑土地保护力度,不断探索黑土地保护的新技术、新方法、新模式、新机制,不断推出黑土地保护的新规定、新制度。

分布图,人们对保护对象的情况一目了然。

习近平回信勉励北京师范大学“优师计划”师范生 到祖国和人民最需要的地方去 努力成为党和人民满意的“四有”好老师 祝全国广大教师节日快乐

新华社北京9月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月7日给北京师范大学“优师计划”师范生回信,对他们寄予殷切期望,并在北师大建校120周年和第三十八个教师节来临之际,向该校师生员工、广大校友表示祝贺和问候,向全国广大教师致以节日的祝福。

基层教育育人的信念,我感到很欣慰。

者和接班人贡献力量。

习近平致信祝贺2022全国专精特新中小企业发展大会召开 着力在推动企业创新上下功夫 激发涌现更多专精特新中小企业

新华社南京9月8日电 2022全国专精特新中小企业发展大会8日上午在江苏省南京市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈祝贺。

提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤以视频方式出席开幕式,并宣读了习近平的贺信。

“领航中国”专栏: 用好决定中国命运的“关键一招” ——党的十八大以来全面深化改革持续推进述评 (第三版)

省委常委会召开会议 深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 为党的二十大胜利召开营造和谐稳定社会环境

景俊海主持

本报9月8日讯(记者黄莺)今天,省委书记景俊海主持召开省委常委会会议,传达学习中共中央政治局8月30日会议精神,传达学习《求是》杂志上发表的习近平总书记重要文章《新发展阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发展格局》精神,听取全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会精神,研究我省贯彻落实举措;审议通过《关于进一步激发人才活力支持人才创新创业的若干政策措施(3.0版)》。

会议指出,即将召开的党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。全省上下要深入贯彻中共中央政治局8月30日会议精神,高效统筹疫情防控和经济社会

发展,更好统筹发展和安全,坚持稳中求进工作总基调,扎实做好“六稳”“六保”工作,着力防范化解重大风险,努力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

韩俊到长春市开展深化“放管服”改革持续优化营商环境踏查服务活动时 落实惠企政策优化服务措施 保护和激发市场主体活力

本报讯(记者于小博)按照统一部署,省政府领导同志带队赴全省各地开展深化“放管服”改革持续优化营商环境踏查服务活动。9月7日,省委副书记、省长韩俊到长春市踏查。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,深入企业一线面对面服务,倾听企业需求,站在市场主体的角度想问题、办事情、送服务、定政策,千方百计帮助企业解决实际问题,进一步保护和激发市场主体活力,推动营商环境持续优化,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

长春近江汽车零部件有限公司是国家专精特新企业,韩俊深入企业了解生产经营、惠企政策落实等情况,询问有哪些困难需要帮助解决。他强调,要抓住汽车产业“新四化”转型机

遇,与一汽等头部企业加强对接合作,进一步改进工艺,创新技术,加快绿色化、智能化、数字化转型步伐,提高本地配套率和市场竞争力。要在税费减免、融资、物流、人员培训等方面做好服务,助力企业做优做强。